

Po otwarciu 1 trefl i odpowiedzi 1BA

Wpisany przez januus

czwartek, 05 maja 2011 15:08 - Poprawiony poniedziałek, 14 maja 2012 20:52

Odpowiedź 1BA = 7-10(11) PC, układ zrównoważony brak 4+ $\square$ / $\square$ oraz 5+ $\square$ typu 3-3-(4-3)

(pas)

1 $\square$

pas

1BA

?

pas = 12-14 PC, układ zrównoważony, może być 5. $\square$ albo 4. $\square$ / $\square$ (jeżeli są razem otwieramy 2 $\square$)

2 $\square$ = 12-14 PC, 5. $\square$, *signoff*

2 $\square$ / $\square$ / $\square$ /3 $\square$ = 18+PC, kolor 5+, uzgodniony, GF,

Odpowiadającemu pozostaje zasygnalizować dół otwarcia – najbliższe BA lub nadwyżki - boczny kolor

2BA = 15(14)-17 PC, 5+ $\square$, inwit do 3BA, ze słabą ręką przenieś partnerze na 3 $\square$

3 $\square$ / $\square$ / $\square$ /4 $\square$ = 18+PC, kolor 6+, GF

3BA = 18-20 PC, *signoff*

Po otwarciu 1 trefl i odpowiedzi 1BA

Wpisany przez januus

czwartek, 05 maja 2011 15:08 - Poprawiony poniedziałek, 14 maja 2012 20:52

4□